

प्रसार निदेशक ने परखी कृषि विज्ञान केंद्रों की सत्यता



कानपुर नगर, चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर में निदेशक प्रसार डा० आरके यादव ने कृषि विज्ञान केंद्र इटावा, फिरोजाबाद, मैनपुरी, अलीगढ़ आदि कृषि विज्ञान केंद्रों का

औचल निरीक्षण किया। उनके द्वारा वैज्ञानिकों एवं कर्मचारियों की उपस्थिति देखने के अलावा केंद्रों पर लगी प्रदर्शन इकाइयों की बिंदुवार हकीकत देखी। उन्होंने निर्देश दिया कि कृषि वैज्ञानिकों से किसानों की आय बढ़ाने की दिशा में पूरी तत्परता बरतने पर जोर दिया जाये। उन्होंने केंद्रों के अभिलेखों की जांच की और उपस्थिति राजिस्टर मंगाकर वैज्ञानिकों एवं कर्मचारियों की हानिरी भ देखी, इसके बाद केंद्रों पर लगी प्रदर्शन इकाइयों, वर्मी कंपोस्ट, मधुमक्की पालन, अजोला, नर्सरी क्रॉप कैफेटेरिया, नाडेप कंपोस्ट, नेपितयर छ्वास एवं प्रक्षेत्र पर लगी फसलों को देखा। और सीपी प्रभारी, अध्यक्षों को प्रोत्साहित भी किया। उन्होंने कहा कि जनपद में ऐसी कार्ययोजना बनाकर कार्य किया जाये, जिससे किसानों की आय बढे, जिससे सार्थक परिणाम सामने आ सके।

आज का कानपुर

निदेशक प्रसार ने देखी कृषि विज्ञान केन्द्रों की हकीकत



आज का कानपुर

कानपुर । सीएसए के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में निदेशक प्रसार डॉ आर के यादव ने कृषि विज्ञान केंद्र इटावा, फिरोजाबाद, मैनपुरी, अलीगढ़, कासगंज, फर्रुखाबाद एवं कन्नौज के कृषि विज्ञान केन्द्रों का औचक निरीक्षण किया वैज्ञानिकों एवं कर्मचारियों की उपस्थिति देखने के अलावा केन्द्रों पर लगी प्रदर्शन इकाइयों की सिंदुवार हकीकत देखी इस दौरान उन्होंने विभिन्न बिंदुओं पर आवश्यक दिशा निर्देश दिए कृषि वैज्ञानिकों से किसानों की आय बढ़ाने की दिशा में पूरी तत्परता बरतने पर जोर दिया निदेशक प्रसार ने सभी केन्द्रों के

अभिलेखों की जांच की और उपस्थिति रजिस्टर मंगाकर वैज्ञानिकों एवं कर्मचारियों की हाजिरी भी देखी इसके बाद केन्द्रों पर लगी प्रदर्शन इकाइयों वर्मी कंपोस्ट, मधुमक्खी पालन, अजोला, नर्सरी, क्रॉप कैफेटेरिया, नाडेप कंपोस्ट, नेपियर घास एवं प्रक्षेत्र पर लगी फसलों को देखा इस दौरान निदेशक प्रसार ने सभी प्रभारी/अध्यक्षों को प्रोत्साहित भी किया उन्होंने कृषि वैज्ञानिकों को निर्देशित किया कि जनपद में ऐसी कार्य योजना बनाकर कार्य किया जाए जिससे किसानों की आय बढ़े इस हेतु कृषि वैज्ञानिक पूरी तत्परता दिखाएं जिससे सार्थक परिणाम सामने आ सके।

राष्ट्रीय स्वरूप

निदेशक प्रसार ने देखी कृषि विज्ञान केन्द्रों की हकीकत

कानपुर । सीएसए के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में निदेशक प्रसार डॉ आर के यादव ने कृषि विज्ञान केन्द्र इटावा फिरोजाबाद मैनपुरी अलीगढ़, कासगंज, फर्रुखाबाद एवं कन्नौज के कृषि विज्ञान केन्द्रों का औचक निरीक्षण किया वैज्ञानिकों एवं

कर्मचारियों की उपस्थिति देखने के अलावा केन्द्रों पर लगी प्रदर्शन इकाइयों की बिंदुवार हकीकत देखी। इस दौरान उन्होंने विभिन्न बिंदुओं पर आवश्यक दिशा निर्देश दिए। कृषि वैज्ञानिकों से किसानों



की आय बढ़ाने की दिशा में पूरी तत्परता बरतने पर जोर दिया। निदेशक प्रसार ने सभी केन्द्रों के अभिलेखों की जांच की और उपस्थिति रजिस्टर मंगाकर वैज्ञानिकों एवं कर्मचारियों की हाजिरी भी देखी। इसके बाद केन्द्रों पर लगी प्रदर्शन इकाइयों वर्मी कंपोस्ट, मधुमक्खी पालन, अजोला, नर्सरी, क्रॉप कैफेटेरिया, नाडेप कंपोस्ट, नेपियर घास एवं प्रक्षेत्र पर लगी फसलों को देखा। इस दौरान निदेशक प्रसार ने सभी प्रभारी /अध्यक्षों को प्रोत्साहित भी किया। उन्होंने कृषि वैज्ञानिकों को निर्देशित किया कि जनपद में ऐसी कार्य योजना बनाकर कार्य किया जाए जिससे किसानों की आय बढ़े। इस हेतु कृषि वैज्ञानिक पूरी तत्परता दिखाएं। जिससे सार्थक परिणाम सामने आ सके।



निदेशक प्रसार ने देखी कृषि विज्ञान केन्द्रों की हकीकत

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में निदेशक प्रसार डॉ आर के यादव ने कृषि विज्ञान केंद्र इटावा, फिरोजाबाद,मैनपुरी,अलीगढ़, कासगंज, फर्रुखाबाद एवं कन्नौज के कृषि विज्ञान केन्द्रों का औचक निरीक्षण किया वैज्ञानिकों एवं कर्मचारियों की उपस्थिति देखने के अलावा केन्द्रों पर लगी प्रदर्शन इकाइयों की बिंदुवार हकीकत देखी। इस दौरान उन्होंने विभिन्न बिंदुओं पर आवश्यक दिशा निर्देश दिए। कृषि वैज्ञानिकों से किसानों की आय बढ़ाने की दिशा में पूरी तत्परता बरतने पर जोर दिया। निदेशक प्रसार ने सभी केन्द्रों के अभिलेखों की जांच की और उपस्थिति रजिस्टर मंगाकर वैज्ञानिकों एवं कर्मचारियों की हाजिरी भी देखी। इसके बाद केन्द्रों पर लगी प्रदर्शन इकाइयों वर्मी कंपोस्ट, मधुमक्खी पालन, अजोला,नर्सरी, क्रॉप कैफेटेरिया, नाडेप कंपोस्ट, नेपियर घास एवं प्रक्षेत्र पर लगी फसलों को देखा। इस दौरान निदेशक प्रसार ने सभी प्रभारी /अध्यक्षों को प्रोत्साहित भी किया। उन्होंने कृषि वैज्ञानिकों को निर्देशित किया कि जनपद में ऐसी कार्य योजना बनाकर कार्य किया जाए जिससे किसानों की आय बढ़े। इस हेतु कृषि वैज्ञानिक पूरी तत्परता दिखाएं। जिससे सार्थक परिणाम सामने आ सके।

निदेशक प्रसार ने देखी कृषि विज्ञान केन्द्रों की हकीकत



अनवर अशरफ -कानपुर : चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में निदेशक प्रसार डॉ आर के वादव ने कृषि विज्ञान केन्द्र

इटावा, फिरोजाबाद,मैनपुरी,अलीगढ़, कासगंज, फरुखाबाद एवं कन्नौज के कृषि विज्ञान केन्द्रों का औचक निरीक्षण किया।वैज्ञानिकों एवं कर्मचारियों को उपस्थिति देखने के अलावा केन्द्रों पर लगी प्रदर्शन

इकाइयों की बिंदुवार हकीकत देखी। इस दौरान उन्होंने विभिन्न बिंदुओं पर आवश्यक दिशा निर्देश दिए। कृषि वैज्ञानिकों से किसानों की आय बढ़ाने की दिशा में पूरी तत्परता बरतने पर जोर दिया। निदेशक प्रसार

ने सभी केन्द्रों के अभिलेखों की जांच की और उपस्थिति रजिस्टर मंगाकर वैज्ञानिकों एवं कर्मचारियों की हाजिरी भी देखी। इसके बाद केन्द्रों पर लगी प्रदर्शन इकाइयों वर्मी कंपोस्ट, मधुमक्खी पालन,

अजोला,नर्सरी, क्राप कैफेटेरिया, नाडेप कंपोस्ट, नेपियर घास एवं प्रक्षेत्र पर लगी फसलों को देखा। इस दौरान निदेशक प्रसार ने सभी प्रभारी /अध्यक्षों को प्रोत्साहित भी किया। उन्होंने कृषि वैज्ञानिकों को निर्देशित

किया कि जनपद में ऐसी कार्य योजना बनाकर कार्य किया जाए जिससे किसानों की आय बढ़े। इस हेतु कृषि वैज्ञानिक पूरी तत्परता दिखाएं। जिससे सार्थक परिणाम सामने आ सके।

हिंदुस्तान 14/02/2024

किसानों की आय बढ़ाने पर काम करें वैज्ञानिक

कानपुर। सीएसए के निदेशक प्रसार डॉ. आरके यादव ने मंगलवार को इटावा, फिरोजाबाद, मैनपुरी, अलीगढ़, कासगंज, फर्रुखाबाद व कन्नौज स्थित कृषि विज्ञान केंद्रों का औचक निरीक्षण किया। उन्होंने वैज्ञानिक और कर्मचारियों की उपस्थिति देखने के साथ केंद्रों पर लगी इकाइयों का परीक्षण किया। डॉ. यादव ने कहा कि कृषि वैज्ञानिक किसानों की आय बढ़ाने की दिशा में पूरी तत्परता के साथ काम करें। निदेशक प्रसार ने फसलों का निरीक्षण किया।

निदेशक प्रसार ने देखी कृषि विज्ञान केन्द्रों की हकीकत

समाज का साथी

कानपुर । सीएसए के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में निदेशक

तियां एवं गोष्ठी

हाविद्यालय में सीखने के लिए पाठ्यक्रम तथा परीक्षाओं सभी छात्रों को एक समान अच्छा करने की परंपरा का काम में घटती रुचि, शिक्षकों का काम में महत्व तथा कक्षा में घटती महत्व तथा ज्ञान का अर्जन ना केया गया 7 प्राचार्य ने छात्रों की सराहना करते हुए उनकी श्वासन दिया 7 विषय विशेषज्ञों प्रो. गार्गी यादव, कैप्टन ममता दर्शन किया 7 डॉ. प्रीति सिंह, अनामिका, डॉ. शिवांगी यादव, आदि शिक्षिकाओं ने अपनी हवर्धन किया ।

का शुभारंभ

सोसायटी कानपुर के संयुक्त श्री रोग विशेषज्ञ , आरके सफ़र हुए गांधी प्रतिमा फूल बाग पर छात्रों में उपस्थित रहे रैली में लाल है जैसे नारे लगाते हुए ए एन जला मास्टर ट्रेनर रेड क्रॉस डॉ. उपस्थित रहे ।

प्रसार डॉ आर के यादव ने कृषि विज्ञान केन्द्र इटावा, फिरोजाबाद,मैनपुरी,अलीगढ़, कासगंज, फर्रुखाबाद एवं कन्नौज के कृषि विज्ञान केन्द्रों का औचक निरीक्षण किया। वैज्ञानिकों एवं कर्मचारियों की उपस्थिति देखने के अलावा केन्द्रों पर लगी प्रदर्शन इकाइयों की बिंदुवार हकीकत देखी। इस दौरान उन्होंने विभिन्न बिंदुओं पर आवश्यक दिशा निर्देश दिए। कृषि वैज्ञानिकों से किसानों की आय बढ़ाने की दिशा में पूरी तत्परता बरतने पर जोर दिया। निदेशक प्रसार ने सभी केन्द्रों के अभिलेखों की जांच की और उपस्थिति रजिस्टर मंगाकर वैज्ञानिकों एवं कर्मचारियों की हाजिरी भी देखी। इसके बाद केन्द्रों पर लगी प्रदर्शन इकाइयों वर्मी कंपोस्ट, मधुमखरी पालन, अजोला, नर्सरी, क्रॉप कैफेटेरिया, नाडेप कंपोस्ट, नेपियर घास एवं प्रक्षेत्र पर लगी फसलों को देखा। इस दौरान निदेशक प्रसार ने सभी प्रभारी / अध्यक्षों को प्रोत्साहित भी किया। उन्होंने कृषि वैज्ञानिकों को निर्देशित किया कि जनपद में ऐसी कार्ययोजना बनाकर कार्य किया जाए जिससे किसानों की आय बढ़े। इस हेतु कृषि वैज्ञानिक पूरी तत्परता दिखाएं।

दैनिक

शाहर दायरा न्यूज

हिन्दी/अंग्रेजी द्विभाषीय

<https://www.facebook.com/shahardayaranews/>

वर्ष 9 अंक: 179

कानपुर, बुधवार 14 फरवरी 2024

पृष्ठ: 8

मूल्य-2.00

₹

निदेशक प्रसार ने देखी कृषि विज्ञान केन्द्रों की हकीकत

शहर दायरा न्यूज
कानपुर। सीएसए के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में निदेशक प्रसार डॉ आर के यादव ने कृषि विज्ञान केंद्र इटावा, फिरोजाबाद, मैनपुरी, अलीगढ़, कासगंज, फर्रुखाबाद एवं कन्नौज के कृषि विज्ञान केन्द्रों का औचक निरीक्षण किया वैज्ञानिकों एवं कर्मचारियों की उपस्थिति देखने के अलावा केन्द्रों पर लगी प्रदर्शन इकाइयों की सिंदुवार

हकीकत देखी इस दौरान उन्होंने विभिन्न बिंदुओं पर आवश्यक दिशा निर्देश दिए कृषि वैज्ञानिकों से किसानों की आय बढ़ाने की दिशा में पूरी तत्परता बरतने पर जोर दिया निदेशक प्रसार ने सभी केन्द्रों के अभिलेखों की जांच की और उपस्थिति रजिस्टर मंगाकर वैज्ञानिकों एवं कर्मचारियों की हाजिरी भी देखी इसके बाद केन्द्रों पर लगी प्रदर्शन इकाइयों वर्मी कंपोस्ट, मधुमक्खी पालन, अजोला,

नर्सरी, क्राॅप कैफेटरिया, नाडेप कंपोस्ट, नेपियर घास एवं प्रक्षेत्र पर लगी फसलों को देखा इस दौरान निदेशक प्रसार ने सभी प्रभारी/अध्यक्षों को प्रोत्साहित भी किया उन्होंने कृषि वैज्ञानिकों को निर्देशित किया कि जनपद में ऐसी कार्य योजना बनाकर कार्य किया जाए जिससे किसानों की आय बढ़े इस हेतु कृषि वैज्ञानिक पूरी तत्परता दिखाएं जिससे सार्थक परिणाम सामने आ सके





लखनऊ

वर्ष: 15 | अंक: 123

मूल्य: ₹3.00/-

पेज : 12

जन एक्सप्रेस

कृषि विज्ञान केन्द्रों का किया औचक निरीक्षण

जन एक्सप्रेस । **कानपुर नगर** । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ.आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में निदेशक प्रसार डॉ. आर. के. यादव ने मंगलवार को कृषि विज्ञान केंद्र इटावा, फिरोजाबाद, मैनपुरी, अलीगढ़,

कासगंज, फर्रुखाबाद एवं कन्नौज के कृषि विज्ञान केन्द्रों का औचक निरीक्षण किया ।

उन्होंने वैज्ञानिकों एवं



कर्मचारियों की उपस्थिति और केन्द्रों पर लगी प्रदर्शन इकाइयों की बिंदुवार जानकारी ली । उन्होंने विभिन्न बिंदुओं पर आवश्यक दिशा निर्देश देते हुए कृषि वैज्ञानिकों से किसानों की आय बढ़ाने पर जोर दिया । निरीक्षण के दौरान निदेशक प्रसार ने सभी केन्द्रों के अभिलेखों की जांच की और उपस्थिति रजिस्टर मंगाकर वैज्ञानिकों एवं कर्मचारियों की हाजिरी देखी । उन्होंने केन्द्रों पर लगी प्रदर्शन इकाइयों वर्मी कंपोस्ट, मधुमक्खी पालन, अजोला, नर्सरी, क्रॉप कैफेटरिया, नाडेप कंपोस्ट, नेपियर घास एवं प्रक्षेत्र पर लगी फसलों को देखने के साथ निदेशक प्रसार ने सभी प्रभारी/अध्यक्षों को प्रोत्साहित भी किया । उन्होंने कृषि वैज्ञानिकों को निर्देशित किया कि जनपद में ऐसी कार्य योजना बनाकर कार्य किया जाए जिससे किसानों की आय बढ़े । इसके लिए कृषि वैज्ञानिक पूरी तत्परता दिखाएं । जिससे सार्थक परिणाम सामने आ सकें ।